Mnowadu u nepumempbi Knem4yamabIX NMPSIMOY20/1bHUKO8

34ecb Mbl paccMaTpuBaeM TOMLKO NPSIMOYTOSIbHUKM Ha KreTyaTon Gymare, y KOTOpbIX rpaHuubl uayT no
NMHUSAM ceTku. Bce paspesbl ToXXe AOMKHbI UATK MO NMHUSM ceTkn. CTOpOHa OfHOW KneTkn paBHa 1,
No3TOMY MIioLlafb NPSIMOYrOfbHMKA paBHa YACY KNETOK B HEM. [psiMOYronbHUKK pasHsbl, ecnv oba nx
pa3mepa coBrnagatoT (2x5 paBeH 5x2). MNpsAMOYronbHUKMA OAMHAKOBOW NoLLaan Ha3biBaTCA
pasHosenukumu (2x5 n 1x10 paBHOBENMKM, HO HE PaBHbI).

1. a) CkonbKO €cTh pa3HbIX (HE paBHBIX APYT APYTY) NPSMOYTOJIbHUKOB C iepumeTpom 20?
0) CKOJIBKO €CTh Pa3HbIX MPSAMOYTOJbHUKOB C IUIomaibto 207

B) KakuM MoxeT ObITh mepuMeTp KieTyaToro npsimoyronasHuka? (Haiinute Bce 3HaueHus)
r) Jlns kakux 3Ha4eHui nepuMeTpa P mpsMoyroinbHUK eTMHCTBEHHBIHN (T. €. BCe
MPSIMOYTOJIBHUKY € JaHHBIM IIEPUMETPOM PaBHBI IPYT APYTY)?

) Jist Kakux 3HAYeHUH IO S PSIMOYTOJIbHUK €IMHCTBEHHBIN?

IyTs k pemenuto. [nomans S=ab, nepumerp P=2(a+b). Y no6Hee padoTats ¢
nosynepumerpom P/2=a+b.

2. MoxHo 5 kBaapat 8x8 6e3 0JJHOM YIJIOBOH KJIETKHU (CM. puUC.) pa3pe3aThb
a) Ha 9 PaBHOBEIMKUX MPAMOYTOJIbHUKOB?

0) Ha 8 PaBHOBEIUKUX NPAMOYIOJIbHUKOB?

B) Ha 7 paBHOBEJIUKHUX MPSIMOYTOJIbHUKOB?

IIyTh K pemenuo. Yucio Ki1eTok — 310 miomaab Gurypsl. PaBHOBeIMKHE
¢burypsl He 00s3aTenbHO paBHbI! Kak cBs3aHbI MII0IIA/b 1IEJI0T0 U CyMMa IUIOMaael yacTei?
Onu paBnbl! [loacueTs! miomaneil IOMOTarT IIPU pa3pe3aHuy, MO3BOJISAIOT UCIIOIb30BaTh
JIeJIMMOCTb U MPEJICKa3bIBaTh BOZMOXKHYIO (hopMy dacTei.

3.a) KBagpat 6x6 pazpe3ain Ha 9 paBHOBEIMKHX MPSMOYTOJbHUKOB. O0s3aTeIbHO JIN BCE
MPSIMOYTOJIBHUKH PaBHBI?

0) A npu pa3pe3aHuu Ha 12 paBHOBEIMKUX MPSMOYTOJIbHUKOB?

IIyTh K pemenuto. PaBHOBEIMKOCTH B O0IIEM cllyyae HE 03HA4YaeT PaBeHCTBA, HO JIJIS
KJIETYATBIX MPSIMOYTOJIBHUKOB € JAHHOM IUIOIIA/IbI0 BADUAHTOB MaJlo, MHOI'/1a BapHAHT
€MHCTBEHHBIN.

4.a) Pa3zpexbte kBagpar 6x6 Ha 10 npsAMOYyroJIbHUKOB C PaBHBIMH HEPUMETPAMHU.
0) Uemy MOXeT ObITh IEPUMETP YaCTEM?
B) KakoBbI pa3Mepsl yacTeld U CKOJIBKO MOXKET OBITh YacTel KakI0To pazMepa’?

Teopema. Eciiu y 1ByX IpsIMOYTOJIbHUKOB PaBHBI IUIOIIAIU U PABHBI IEPUMETPBI, TO
MIPSAMOYTOJIBHUKU PaBHBI.

3ayémHbie 3adayu

Pewenus npucotiams He nozonee 4 oxkmabpsa. B 11111 u 1112 oocmamouno omeema. B
OCMANbHBIX BMeCHe C OMBEMOM HYHCHO ewjé paccyrcoeHue.

III1. PazpexbTe kBagpat 4x4 1o rpaHUIlaM KJIETOK Ha HEUETHOE YHCIIO0 MPSAMOYTOIBHUKOB OJIMHAKOBOTO
nepuMeTpa.

MII2. KnetdaTsiii KBazpat 6x6 6e3 y2i060il Kiemku pa3pe3ain Ha paBHOBEIIMKHAE He KBaJPaTHBIE
MPsIMOYTOJIBbHUKH. CKOJIBKO MPSIMOYTOIBHUKOB MOTJI0 onyunThea? (HaiiauTte Bce 0TBETHI)

III13.a) Ksanpat 10x10 pa3pesanu Ha 10 mpsIMOYroJbHUKOB C OAMHAKOBBIMU IIEPUMETPAMU.
OO0s13aTeNFHO JIH CPelln YacTel eCTh He paBHBIE?

0) A ecnu 3TOT KBaJpaT pazpe3anu Ha 9 IpsSIMOYTOIbHUKOB C OJUHAKOBBIMH MEPUMETpamMu?
B) [IpuBennTe npumep paspezaHus 3TOro KBajapaTa Ha 9 MPSIMOYTOIBHUKOB C OJJUHAKOBBIMHU
NepUMETPaMU.

I1I14. a) MosHo 11 pa3pe3ath kBajapat 8x8 Ha 21 mpAMOYTONBHUK OAMHAKOBOTO IepuMeTpa?
0) A Ha 22 psMOYToNbHUKA?



MIIS. Kanpat 8x8 pa3zpesaH Ha IPSIMOYTOJIBHUKH TiepumeTpa 10.

a) O0s13aTebHO I BCE MPSMOYTOJIBHUKA PABHBI?

0) O0s3aTeTHHO JIM YHUCIIO MPAMOYTOJIHHUKOB IBY3HAYHO?

II16*. Kneruatslit npssMmoyronbHuk 11x35 pa3pesanu o rpaHuIaM KJIETOK Ha 1Ba MEHBIINX

npsMoyrojibHuKa. [lepumeTrp ogHON YacTH B LI€JI0€ YUCIO Pa3 MEHbIIIE TepumeTpa apyroi. Haliaure

pa3Mepsl O0JIBIIEro U3 NPAMOYTOJIbHUKOB.

MII7*. MoxHo nu kiaetyaTsiit kBaapaT 10x10 pa3pe3ars mo rpaHUIaM KIETOK Ha MSTh

PSAMOYTOJBHUKOB TaK, YTOOBI HM U3 KAKUX ABYX YacTeH HEJb3s OBbIJIO CIIOKHUTh IPSMOYTOJIbHUK?
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